



В Ингушетии руководитель строительной организации предстанет перед судом за предоставление услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (предоставление услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в период с 2013 года по 2015 год между министерством образования и науки Республики Ингушетия (далее – заказчик) и обвиняемым, являющимся руководителем строительной организации, в целях приобретения жилых помещений и их последующего предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, заключены государственные контракты. В соответствии с ними обвиняемый обязался оказать услуги по приобретению и передаче в собственность заказчику благоустроенных жилых помещений, пригодных для постоянного проживания граждан, соответствующих всем предъявляемым техническим требованиям и нормативам. В указанный период мужчина осуществил строительство 18-этажного многоквартирного жилого дома, расположенного в Насыр-Кортском административном округе города Назрани с целью передачи расположенных в нем квартир заказчику.

В ходе проверки в указанном многоквартирном доме и его жилых помещениях выявлены многочисленные нарушения требований противопожарного режима и норм пожарной безопасности, которые в соответствии с заключением судебной пожаротехнической экспертизы могут привести к пожару, гибели и травмированию людей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1698370>